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У Чернігові біля готелю
"Градецький" стався
інцидент зі зброєю
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Що з’ясувала поліція?
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Фото: у Чернігові стався інцидент зі зброєю (Getty Images)

У Чернігові поблизу готельного комплексу "Градецький" стався
інцидент зі зброєю. Поліція вилучила у чоловіка стартовий
пістолет, постраждалих немає.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Головне
управління Національної поліції в Чернігівській області.

Читайте також: Голова патрульної поліції подав у відставку
після стрілянини в Києві

Спростування чуток про постраждалих

Одразу після інциденту в місцевих пабліках почала ширитися
інформація про стрілянину по людях та наявність трьох
поранених.

Зокрема, повідомлялося про загрозу для дітей. Проте під час
перевірки правоохоронці з'ясували, що ці дані не відповідають
дійсності.

"Попередньо відомо, що на вулиці у чоловіка вилучили
стартовий пістолет. Інформація щодо стрільби по дітях не
підтверджується. Постраждалих немає", - повідомили в поліції.

М Мій Чернігів | Світло

На місці події працють слідчо-оперативні групи. Наразі поліція
встановлює всі обставини інциденту та мотиви власника
пістолета для надання правової оцінки його діям.

Гучні інциденти зі зброєю

Нагадаємо, останнім часом в Україні сталося кілька
резонансних подій із застосуванням зброї. Зокрема, у Києві
триває розслідування нещодавньої стрілянини, щодо якої слідчі
мають кілька версійстосовно мотивів нападника. Ситуацію
коментував і президент України Володимир Зеленський.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Крім того, на тлі столичного інциденту очільник Департаменту
патрульної поліції Євгеній Жуков подав у відставку через дії
підлеглих, які прибули на виклик.

Також подібний випадок стався на Закарпатті: там учень 9
класу влаштував стрілянину просто під час уроку, внаслідок
чого було поранено однокласника.

НОВИНИ

Слідство взялося за дії
поліції під час стрілянини в
Києві, порушено справу

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова, Вероніка Марченко
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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